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BoaopoaHbIn aneKkrpoa.

Pa3HOBMAHOCTbIO 3MEKTPOA0B NEPBOro poaa SIBMSIOTCS
ra3oBble 3nekTpoabl. Hambonee BaxkHbi NpeacTaBUTENb —
8000pP00OHbIU 351EKMPOAD, C NOTEHLMANIOM, PaBHbIM
HOpPMarnbHOMY BO4OPOAHO-MY 3MEKTPOAHOMY NMOTeHumany.

Cxema:

Pt |H, |H* 0
YpaBHeHUe 3aNeKTpoaHON peaKkLunu: .
2H" + 2e™ = H2° Lol :
[MoTeHuman BOAOPOAHOro aneKkTpoaa: ; | E |
A E’w, 20 +0,0591g a,,. |

YuutbiBasa, yto £,=0=> F .
H,/2H

= 0,059 pH

| p-p HCI




Li Ba Na Zn Fe Pb H2

3,04 -290 -271 -0,76 -0,44 -0,13

B Ba2+ Na* 7Zn2* Fe2t Pp2+ H*
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s peakuum B3auMOJCUCTBUS Opomuaa kKamusd u okcuaa cBuHIa (IV) B a3oTHOKHCION cpefne
YCTaHOBUTE HAIIPABJICHUE BO3MOKHOTO MPOTEKAHUS PEAKIIMU MPU CTaHAAPTHBIX YCIOBUSIX.

Br~+PbO,+H" — Br, + Pb™"

2Br—2 Br, 00 =1,065
BbO, +4H" —2 > Pb™ +2H,0 ¢° . =1,449

AQ" =@y, — o,

A@’ >0 6 npamom HanpasieHuu



Jns peakuuu B3auMMOACWUCTBUSI OpoMuaa Kaimus U okcuaa cBuHIA (IV) B a30THOKHCIOW cpepe
YCTAaHOBUTE HAaIlPABJICHUE BO3MOXKHOTO MPOTEKAHUSI PEAKIMH, €CJIU KOHIICHTPAIMH PEarcHTOB
coctaBuiiv 0,5 Mob/J1, KoHLIEHTpauuu npoaykuuu 0,2 mone/i, pH cpensl paBHO 2.

2Br_ i)Brz qur /2Br~ = 1’ 065
BbO, +4H" —2>Pb™ +2H,0 ¢’ . =1,449
0,059 [Br] 0,059 0,2
— 0 2 _ ’ 9 _
('DBrz/zBr* a QDBrZ/ZBr’ i » Ig [Br—z]z =1,065+ Ig 0. 52 =1,062 B

pH =—1g[H"]
[Hods=10""" =107 /

0 0,059 . [PbO,]-[H'T 0,059, 0,5-(107)"
P oo, e = Ppso, ps » I [ ;,b2+ ] =1,449+ 5 Ig 0

=1,225B

0

0 __ 0 0o 0 _ _
AQ” =@, —Qpoy = Poso,p2 ~ Py g = 1,225-1,062=0,163 B



T'aabBaHN4YeCKUH 3j1eMeHT Jlanudiasa-SAxoon

Cu*(ag) +2 e« —> Cu(s) Zn(s) —> Zn**(ag) +2 ¢~



